

Воспитанники школы-интернат № 1 г.Кирова готовятся к участию в окружном фестивале «Вернуть детство»



С 21 по 22 сентября в Саранске пройдет Окружной фестиваль Приволжского федерального округа « [Вернуть Детство](#) », который проводится по инициативе полномочного представителя Президента России в ПФО и направлен на социальную адаптацию несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей. Участники фестиваля – победители региональных этапов проекта.

Главная цель мероприятия – создание условий для развития воспитанников детских домов, выявление и стимулирование их способностей, профессиональная ориентация и сопровождение. Фестиваль пройдет по 4 направлениям: концерт детского творчества «Звезды детства», спартакиада «Спортивный Олимп Приволжья», выставка детского творчества «Мастерок», интеллектуально-развивающая игра «Ума Палата».

В столицу Мордовии приедут ребята из всех регионов Приволжья. Кировскую область будут представлять 36 человек – это воспитанники детских домов и школ-интернатов региона от 13 до 18 лет.

В частности, воспитанники школы-интерната №1 г.Кирова примут участие в спартакиаде «Спортивный Олимп Приволжья». Сейчас ребята в полную силу готовятся к состязаниям

по 6 дисциплинам, в которых они будут соревноваться на спартакиаде. Каждый день у них проходят тренировки по мини-футболу, волейболу, шашкам, настольному теннису, плаванию и легкой атлетике.

По словам главного федерального инспектора Владимира Климова, фестиваль « [Вернуть Детство](#)

» является

одним из социально значимых проектов Приволжского федерального округа

. Он направлен не просто на помощь детям, а именно на развитие ребят, на выявление у них интеллектуальных, творческих, спортивных способностей. Благодаря проекту «

[Вернуть Детство](#)

» тысячи детей получают возможность показать свои таланты.

Вместе с воспитанниками школы-интернат №1 в Саранск отправится многодетная семья Фофановых г.Слободского, которая представит Кировскую область в окружном конкурсе «Успешная семья Приволжья». Конкурс проходит на одной площадке с фестивалем «

[рнуть Детство](#)

».

[Be](#)

Его участниками становятся лучшие семьи из регионов округа, которые пользуются заслуженным общественным признанием и уважением, сохраняют национальные и семейные традиции, создают условия для гармоничного роста и развития детей.

В семье Фофановых 3 детей, все они приемные. Как рассказала мама ребят, Екатерина Фофанова, она приобщает детей к культурным ценностям семьи. Кроме этого, дети в их семье принимают активное участие в спортивных мероприятиях, а также занимаются в кружках

по различным направлениям.

В рамках конкурса семьи могут встретиться и обменяться успешным опытом, продемонстрировать свои творческие способности. Смотр талантов будет проходить по 11 номинациям: «Родительская слава», «Трудовая династия», «Мама, папа, я – спортивная семья», «Моя семья – моё богатство», «Везде хорошо – но дома лучше», «Мы патриоты России», «Доброе сердце» (среди семей с приёмными и опекаемыми детьми), «Грани творчества», «Интернациональная семья», «Семейное дело» и «Самая молодая

семья».